



Итоги деятельности депутата Государственной Думы ФС РФ Владимира Катенева в VII созыве

17 июня VII созыв Государственной Думы завершил свою работу. С октября 2016 года депутаты рассмотрели 6479 законопроектов и приняли 2672 закона. В Госдуму было внесено 5500 законопроектов, из них рассмотрено 4485 (81,5%).

Депутатом Владимиром Катеневым за этот период было внесено около 70 законопроектов, посвященных охране здоровья детей, противодействию коррупции, повышению энергетической эффективности и другим вопросам. Большая часть из них была принята.

Проведено порядка 650 встреч с избирателями и региональных общественных мероприятий.

Получено свыше 1300 обращений граждан. Большинство из них получили ответы по существу из приемной депутата или были направлены в компетентное ведомство.

Лично депутатом было принято более 1600 граждан, по всем вопросам даны разъяснения.

Состоялось 23 выступления на пленарных заседаниях. К правительственным часам и заседаниям фракции подготовлено около 170 вопросов.

За время работы в качестве депутата Владимиру Катеневу удалось добиться решения ряда значимых задач, в первую очередь, для районов, от которых он был избран.

В Приморском районе был закрыт мусорный полигон, в ЖК «Юнтолово» открыт детский сад, ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А.Алмазова» Минздрава России пополнился двумя новыми корпусами. Введены в эксплуатацию 3 дорожных объекта - Комендантский проспект на участке от Глухарской улицы до реки Каменка и два участка дорог в ЖК «Юнтолово». В ближайшее время планируется строительство многопрофильного медицинского центра с роддомом. Этот вопрос давно беспокоит жителей района, по его решению проводилась большая работа.

В Курортном районе был воссоздан и освящен Храм-часовня в честь Преображения Господня в поселке Репино, в Сестрорецке открыты филиал академии ФК «Зенит-Сестрорецк» для детей и крытый детский спортивный каток им. В. Боброва, завершена реконструкция библиотеки в поселке Солнечное. Введена в эксплуатацию транспортная развязка на пересечении Зеленогорского шоссе и Большого проспекта Курортного района с железнодорожными путями Выборгского направления в районе ж.-д. станции «Репино». В поселке Солнечное выполнены работы по укреплению и благоустройству береговой линии, обустроен пляж для маломобильных групп населения. Работы по техническому оснащению и благоустройству пляжей района продолжаются на регулярной основе.

В Кронштадте оказано содействие в решении вопросов, связанных с освещением придомовых территорий, производится капитальный ремонт жилых домов. По результатам обращения



жителя Кронштадта разрешена ситуация с трансляцией на территории Санкт-Петербурга и близлежащих населенных пунктов Ленинградской области федеральной версии радиоканала «Радио России» (московская версия) в FM-диапазоне и его региональной версии. В Кронштадт перенесено проведение главного военно-морского парада в честь Дня ВМФ, ведутся работы по созданию военно-патриотического парка культуры и отдыха.

Благодаря участию Владимира Катенева удалось улучшить жилищные условия нескольких многолетних семей. Был уточнен порядок выплат гражданам, родившимся в период блокады: выплаты стали получать не только родившиеся в Ленинграде, но и в Ленинградской области, территория которой входила в кольцо фашистской блокады.

«Искренне рад, что за годы депутатской деятельности был решён широкий спектр вопросов, беспокоящих моих избирателей. Работа в своем регионе – одна из ключевых задач каждого депутата, и на протяжении пяти лет я всегда уделял ей большое внимание. Даже во время локдауна, введенного из-за пандемии коронавируса, связь с избирателями не прерывалась – приём обращений продолжался по телефону», - сообщил Владимир Катенев.

С 2019 года Владимир Катенев работал в Комитете Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками.

«Деятельность в рамках Комитета была разноплановой и активной. Наблюдение за выборами в других странах, общение с соотечественниками, проживающими за рубежом, взаимодействие по линии ЕАЭС и другие формы работы стали важными шагами в укреплении международных связей Государственной Думы и нашей страны в целом», - прокомментировал Владимир Катенев.

Депутат выступал региональным координатором федерального проекта «Локомотивы роста», основной целью которого является создание условий для поступательного развития современной экономики России во взаимодействии с национальными компаниями – локомотивами роста. При его поддержке были реализованы следующие промышленные и инфраструктурные проекты: Научно-технический центр «Полисан», Научно-образовательный медико-биологический центр для одаренных детей и молодежи (НОМБЦ), Технопарк Ленполиграфмаш и ряд других. Продолжается реализация таких проектов, как Иннова-

ционный центр на площадке «Новоорловская», концепция формирования специализированной Технологической долины, создание научно-образовательного центра мирового уровня в области сетей 5G и перспективных сетей 2030.

«В ходе проекта были обозначены основные «точки роста», вокруг которых сосредоточилась работа в Петербурге. Это ИТ-технологии, энергетика, судостроение, торговые сети. Был проведен ряд мероприятий, направленных на выявление потребностей этих отраслей и определение того, что нужно сделать как с точки зрения законодательства, так и с точки зрения

реальных форм поддержки, включения в государственные программы. Развитие цифровизации, наукоемкого и высокотехнологичного производства, поддержка МСП – всё это является драйверами экономического роста нашего региона и страны и входит в число основных приоритетов проекта», - отметил Владимир Катенев.

Несмотря на завершение законодательной деятельности Госдумы VIII созыва, депутатская работа продолжается. В течение месяца (до 18 июля) депутаты будут работать в регионах.

Как пойти в лес и не заблудиться

Приближается середина лета, в лесах появляются ягоды, первые грибы. В лесные массивы устремляются жители и гости нашего района, чтобы собрать и заготовить впрок вкусные и полезные дары природы. Однако в погоне за «уловом» любители тихой охоты иногда забывают о своей безопасности, теряют ориентировку на местности и могут заблудиться. И если самостоятельно найти дорогу домой не представляется возможным, то приходится прибегать к помощи спасателей.

Сотрудники МЧС напоминают некоторые меры предосторожности, о которых не стоит забывать, если вы решили отправиться в лес.

Сообщите о том, что пойдете в лес своим близким, расскажите им свой предполагаемый маршрут, время, когда вы планируете вернуться – и старайтесь придерживаться сказанных слов.

Возьмите с собой средства связи (мобильный телефон), проследите за тем, чтобы он был заряжен, а на счете имелся положительный баланс.

Одеться необходимо соответственно погоде и прогнозируемым условиям. Распространенной ошибкой является камуфляжная форма. Такая экипировка значительно усложняет поиски пропавших, поскольку она сливается с деревьями, поэтому лучше всего надевать одежду ярких цветов. Обувь должна быть максимально удобной.

Имейте при себе нож, спички в сухой коробочке и часы – они помогут ориентироваться, как по компасу. И совсем неважно, на один или на несколько дней отправляетесь в поход, возьмите за правило – изучить карту или хотя бы нарисованный от руки план местности, запомнить ориентиры. Это займет не более пяти минут, а чувствовать себя вы будете гораздо увереннее.

Во время движения надо чаще себя проверять: запоминать ориентиры, оставлять зарубки. Без зрительных ориентиров чело-

век в лесу начинает кружить. Избегайте передвигаться по болотам. Буреломы-завалы лучше преодолевать только поверху. Опасен и сухостой: здесь нужно беречь глаза. Если вы заблудились и не можете выйти на связь, то остановитесь, присядьте и подумайте, как вам выбраться к месту, с которого вы начали путь. Для этого вспомните какую-нибудь яркий ориентир на вашем пути (реку, озеро, железную дорогу) и постарайтесь вспомнить дорогу к ней.

Самое главное – не паниковать и не терять самообладания! Вспомните последнюю приметку на знакомой части пути и постарайтесь проследить к ней дорогу. Оставляйте за собой следы: зарубки на стволах деревьев, сломанные ветки, ненужную поклажу и т.д.

Отыскать дорогу к населенному пункту также вам помогут звуки: лай собаки, шум поезда, машин и других транспортных средств, громкие крики, стук топора и т.п. К населенным пунктам в большинстве случаев ведут лесная и проселочная дороги, а также тропы. Выходите «на воду» - вниз по течению. Ручей выведет к реке, река – к людям. Почувствовали дым – идите против ветра (то есть к источнику дыма).

Выбрать нужное направление помогут некоторые приметы: например, муравейники располагаются с южной стороны деревьев, мох предпочитает северную сторону. Если нет знакомых ориентиров и найти их не представляется возможным – влезьте на высокое дерево. Но это стоит делать только в крайних случаях, так как влезть на дерево гораздо проще, чем спуститься с него.

О любом происшествии следует сообщать по телефону «112». Берегите себя и удачного Вам отдыха!

Каникулы не повод расслабляться

Каникулы – это пора, когда взрослые должны уделить особое внимание планированию отдыха детей, предоставленных сами себе. Свободного времени детям и подросткам может оказаться достаточно для проведения экспериментов, путешествий, опытов... Однако, эти занятия далеко не всегда бывают безопасны.

Уважаемые родители! Проводите с детьми как можно больше времени во время каникул: устраивайте совместные походы в кино, посещайте спортивные соревнования, прививайте с детства любовь к чтению и тогда детям всё реже будут приходиться в голову мысли о том, что можно устраивать эксперименты с горящими спичками, зажигалками, свечами или пиротехникой.

Если ваш ребенок все-таки остается дома один, то постарайтесь максимально занять его чем-то увлекательным на время вашего отсутствия. Во-первых, чтобы предотвратить опасную ситуацию, ребенок, оставшийся дома один, должен согласовывать действия, в правильности которых он сомневается, с роди-

телями по телефону. Например: «Мама, я пошел туда-то, я буду делать вот это и находиться вот с этим человеком». Во-вторых, нужно больше разговаривать со своими детьми, узнавать об их интересах и проблемах. Это поможет избежать проблем недопонимания, особенно если ребенок подросткового возраста. А также, даже если ваш ребенок отправится гулять, вы будете хотя бы приблизительно знать, где его искать. В-третьих, ребенка нужно воспитывать своим примером – это самый тактичный и незаметный способ воспитания.

Не отпускайте детей на улицу в позднее время суток! Объясните своим детям, что гулять нужно на хорошо освещенных улицах, избегать пустырей, аллей или строительных площадок. Дети должны знать, что нельзя играть вблизи трансформаторных будок, в подвалах, забираться на крыши и чердаки жилых домов. Побеседуйте со своим ребенком и еще раз объясните ему правила безопасного поведения.

Уважаемые родители:

- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;

- не оставляйте на виду спички, зажигалки;

- научите детей правильно пользоваться бытовыми электро- и газоприборами;

- расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;

- если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны эк-

стренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «01» и «112». Убедитесь, что ребенок знает свой адрес;

- помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке;

- если же возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы, погашен ли огонь в печке.

Сотрудники МЧС Курортного района призывают родителей быть внимательней к своим детям и помнить прежде всего о том, что именно ВЫ в ответе за жизнь своего ребенка!

Уезжая, не забудьте позаботиться о сохранности квартиры

В летнее время так часто хочется провести выходные вдали от городской суеты и окунуться в мир спокойствия и тишины. Стремясь быстрее попасть за город или в отпуск, люди покидают свои квартиры, зачастую не побеспокоившись о безопасности своего жилья. Поэтому, чтобы долгожданный отдых не омрачился каким-либо происшествием в квартире в ваше отсутствие, сотрудники МЧС по Курортному району напоминают о простых правилах предосторожности перед отъездом.

Чтобы обезопасить жилье от утечки газа, скопление которого может привести к взрыву, следует перекрыть газовый вентиль. Ведь даже малейшая утечка газа может привести к неисправным последствиям.

Для обеспечения приятных выходных не только себе, но и соседям, следует проверить краны и трубы в квартире, а лучше на всё время отъезда полностью перекрыть водоснабжение во всей квартире.

Также следует отключить от электросети все электроприборы в доме, кроме самых необходимых (например, холодильник). Это будет полезно как для безопасности и сохранности техники, так и для экономии электроэнергии.

Проверьте, выключены ли компьютеры, ноутбуки и планшеты, которые могут быть в режиме сна, а вы будете уверены, что они отключены. Обратите внимание, не осталось ли включённым в сеть зарядное устройство мобильного телефона, который вы заряжали перед отъездом. Если есть возможность, то лучше квартиру обесточить.

Можно оставить ключи от квартиры доверенным лицам - за время вашего отсутствия может возникнуть непредвиденные ситуации, и будет необходимо попасть в вашу квартиру.

Приятного вам отдыха, и помните, что элементарные правила безопасности помогут сделать ваши выходные приятными и спокойными за сохранность вашего дома.

**Управление по Курортному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу**

Пожарная безопасность в засушливое лето

Наконец пришло лето, самое любимое время года россиян. Вместе с теплом приходит и опасность возгорания сухой травы. Если пожар возникает в жилом секторе, то при отсутствии элементарной противопожарной защиты, возгорание может перекинуться на соседние дома. Бдительность и ответственное отношение к пожарной безопасности является залогом спокойной пожарной обстановки. Конечно, в каждом доме невозможно установить систему пожаротушения, но зато в каждом доме можно иметь огнетушитель или достаточное количество воды и песка для тушения локального возгорания. Соблюдая элементарные правила безопасности, а именно: не поджигать траву в жаркое и ветреное время, жарить шашлыки, если имеется возможность возникновения внештатной ситуации, поможет избежать распространения пожара. Всегда нужно помнить, что именно необдуманные действия человека могут привести к катастрофическим последствиям, когда сгорает имущество и гибнут люди. Непотушенная сигарета, такая маленькая палочка может стать причиной большого горя.

Каждый день телевидение показывает сюжеты о распространении пожаров в разных частях России. Разрушения, разбитые человеческие судьбы все это на совести местных властей и самих граждан. Очень редко, когда пожары возникают сами по себе. Как правило, даже если возник пожар, там где нет человека, все равно виноват сам человек, так как оставил, например, стеклянную бутылку в лесу. Она сработала как линза на солнце и вот тебе пожар!

Установка системы пожарной сигнализации и оповещения о пожаре в зданиях помогает избежать катастрофических последствий, если случилось, например, короткое замыкание и произошел пожар. В этом случае, при сработке пожарной сигнализации люди могут быстро, оперативно локализовать возгорание, а что делать, если пожар произошел на улице, в лесу? В этом случае на каждом из нас лежит персональная ответственность за пожарную безопасность. Бережное отношение к природе, в конечном итоге к своей стране даст возможность всем нам жить спокойно.

Мы все стараемся поддерживать правила пожарной безопасности дома и на работе. Устанавливаем системы пожарной сигнализации, в некоторых случаях устанавливаем модули порошкового пожаротушения (Буран, Тайфун и т.д.), а на природе расслабляемся, не считая, что мы дома. А ведь большая наша страна и есть наш общий большой дом и поэтому просто необходимо относиться к этому большому дому именно как к своему. Быть бдительным и ответственным. Поговорка моя хата с краю, ничего не знаю, в данном случае не сработает и в любое время пожар может добраться и до вас, даже если вы не являетесь непосредственным виновником. Не проходите мимо даже самых маленьких дымков, даже самых маленьких внештатных ситуаций. Вместе все мы сможем обеспечить своим должным отношением пожарную безопасность нашей любимой Родины.

Безопасность в пожароопасный период Уважаемые жители и гости Курортного района!

Ежегодно в летний период значительно увеличивается количество пожаров. Основные причины пожаров – неосторожное обращение с огнем: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.

Чтобы обезопасить себя, своих родственников от трагедии соблюдайте простые правила:

- Не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы.
- Не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым.
- Своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы.
- Не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву.
- В пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками.
- Соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань.
- Соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах.

Не разводите костры в хвойных молодняках, на горячих, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосе-

ках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

· Пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки.

· Не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания.

· Не курите в постели, в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки.

· Имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро.

· Уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.

За нарушение требований в области пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность граждан в размере от 1000 до 5000 рублей.

При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщите об этом по телефонам «01» или с мобильного «112».

ЕСЛИ У ВАС ИЛИ У ВАШИХ СОСЕДЕЙ ПРОИЗОШЕЛ ПОЖАР

Большинство пожаров происходит в жилых домах. Причины их практически всегда одинаковы - обветшавшие коммуникации, неисправная электропроводка, курение в неположенных местах и оставленные без присмотра включенные приборы.

Если у вас или у ваших соседей случился пожар, главное - сразу же вызвать пожарную охрану. Если загорелся бытовой электроприбор, постарайтесь его обесточить, если телевизор - прежде всего, выдерните вилку из розетки или обесточьте квартиру через электрощит.

Помните! Горящий телевизор выделяет множество токсических веществ, поэтому постарайтесь сразу же вывести из поме-

щения людей. Накройте телевизор любой плотной тканью, чтобы прекратить доступ воздуха. Если это не поможет, через отверстие в задней стенке залейте телевизор водой. При этом старайтесь находиться сбоку: ведь кинескоп может взорваться. Проверьте, закрыты ли все окна и форточки, иначе доступ свежего воздуха прибавит огню силы. Если горят другие электрические приборы или проводка, то надо выключить рубильник, выключатель или электрические пробки, и после этого вызвать пожарных.

Телефон пожарной охраны – 01 или 101

Меры безопасности для ребенка в доме.

Электрические розетки

Каждый ребенок, независимо от возраста – исследователь, которому важно все попробовать, потрогать, испытать на себе. Как минимизировать риски и создать максимально безопасное пространство для своего ребенка в доме, зная, что вашему чаду ничего не угрожает; например – электрические розетки.

Существуют несколько элементарных правил, следуя которым, вы создадите защитный барьер для ребенка от этой «напасти»:

1. Розетки и выключатели в доме в обязательном порядке должны быть с защитным механизмом. Это могут быть «заглушки», «шторки». Необходимо рассмотреть любой из вариантов, не привлекающих внимание ребенка по расцветке и красочности дизайна.

В случае возникновения нештатных ситуации, немедленно сообщите об этом на телефон пожарной охраны «101».

2. Не монтировать электроточки, выключатели или розетки в видимом месте. Лучше выбрать места за шторами, около батареи, за диваном.

3. В обязательном порядке следить за условиями эксплуатации такого устройства, при малейшем повреждении – заменить.

4. Если в доме есть розетки, которые не используются – постарайтесь их обесточить или заставить мебелью.

5. Приобрести розетки с поворотным механизмом. Специальные розетки с пружинным механизмом, в которых имеется защитный диск.

Помните, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка!

Памятка

населению по правилам поведения в жаркое время года

Высокая температура воздуха оказывает серьезное влияние на организм человека, приводит к перегрузкам всех систем и органов, особенно страдает сердечно-сосудистая, дыхательная и мочевыделительная системы.

Для предупреждения перегрева, тепловых и солнечных ударов, обострений хронических заболеваний рекомендует-ся:

- Избегать воздействия прямых солнечных лучей. Лучше находиться в тени.

- Носить легкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать легкие головные уборы и носить с собой бутылочку с водой. В дни с повышенной температурой воздуха (выше 28 °С) не выходить на улицу без особой необходимости, особенно в период максимальной солнечной активности (с 11 до 17 часов).

- Не находиться на сквозняках и не использовать длительное время кондиционеры.

В помещении с кондиционером не устанавливать температуру ниже +23 - +25 °С. Если кондиционер в помещении отсутствует, можно охладить воздух, используя емкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода под действием напора теплого воздуха испаряется, охлаждая помещение на 2-3 градуса.

- В жаркую погоду исключить из своего рациона жирные, жареные и сладкие блюда. В меню должна быть легкая пища – овощи, фрукты, отварная или тушеная рыба, курица, холодные супы и окрошки.

- Для защиты организма от жары больше пить – не менее 1,5 – 3 литров в день. Причем основной объем лучше употребить в утренние или вечерние часы, чтобы организм смог запастись влагой.

Не рекомендуется употреблять алкоголь (в том числе и пиво) и газированные напитки, которые не только не утоляют жажду, но и замедляют обменные процессы в организме. Напитки должны быть комнатной температуры или прохладные, но не холодные, так как в жару увеличивается риск заболеть ангиной и ОРЗ.

- Чаще обмывать тело водой, но для мытья тела необходимо использовать только теплую воду.

- Ограничить употребление никотина.

Признаки солнечного удара – покрасневшее лицо, сильная головная боль, головокружение. Затем начинает темнеть в глазах, появляются тошнота, в некоторых случаях – рвота. Иногда возникают кровотечения из носа и расстройства зрения. Если не оказать помощь, пострадавший теряет сознание, у него появляется одышка, пульс учащается, нарушается деятельность сердца.

Признаки теплового удара – общая слабость, сонливость, головная боль, головокружение. Затем лицо краснеет, температура тела повышается, иногда до 40°С, часто бывают понос, рвота. Если не устранены причины, вызвавшие перегревание, у больного начинаются галлюцинации, бред, затем пострадавший теряет сознание, его лицо бледнеет, кожа холодная и иногда синюшная, потоотделение повышено, сердечная деятельность нарушена, пульс частый и слабый. В таком состоянии человек может погибнуть, если ему не оказать срочную медицинскую помощь.

Первая помощь одинакова в обоих случаях. Пострадавшего необходимо немедленно перенести в тень или в прохладное, хорошо вентилируемое помещение, расстегнуть воротник его одежды, а лучше раздеть до пояса, уложить на спину с приподнятой головой. На голову положить холодный компресс, тело обернуть мокрой простыней или опрыскивать холодной водой. Внутрь – обильное прохладное питье. Хорошо помогает обычная настойка валерианы: 20 капель на треть стакана воды. При расстройстве дыхания слегка намочите ватку нашатырным спиртом и несколько раз осторожно поднесите к носу пострадавшего. При потере сознания незамедлительно вызывайте скорую помощь, даже если врач придет через некоторое время, он объяснит, что еще нужно сделать до его появления.

Выполняя эти простые рекомендации Вы сохраните свое здоровье и здоровье окружающих!

СПб ГКУ «ПСО Курортного района»

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ

«Профилактика квартирных краж»

В летнее время, когда большинство людей уезжает на дачу, учащаются случаи квартирных краж.

Лица, совершающие кражи личного имущества граждан, постоянно совершенствуют свои навыки и способы проникновения в квартиры граждан. Для проникновения в жилища злоумышленники используют различные способы: взламывают двери, проникают через форточки, окна, балконы, подбирают ключи к замкам и т.д.

Поэтому, покидая квартиру, не забывайте запирать окна, форточки и балконы. По возможности установите решетки на все остекленные конструкции (окна, балконы, лоджии).

Попросите соседей или родственников забирать почтовую корреспонденцию. Накапливающаяся в почтовом ящике корреспонденция является сигналом к действию для преступников;

Соседей, с которыми поддерживаются хорошие отношения, необходимо попросить обращать внимание на целостность дверей квартиры, оставить контактные телефоны, куда можно позвонить в случае необходимости.

При длительных отъездах поставьте автомат на периодическое включение света или поручайте знакомым включать свет в квартире.

Будьте внимательны к сохранности своего жилья, всегда обращайтесь к полиции в раскрытии квартирных краж. Если Вы владеете какой-либо информацией о преступлениях, связанных с квартирными кражами, звоните в дежурную часть районного отдела полиции.

20.07.2021

Р.З. Исаев

«Профилактика автокраж и автоугонков»

Для предотвращения краж и угонков транспортных средств владельцам необходимо максимально обезопасить свое имущество. Если вовремя побеспокоиться о безопасности, это станет самой действенной профилактической мерой. Главное - обеспечить наименьший доступ к своему автомобилю и создать максимальные трудности для преступника.

Даже днем не нужно оставлять свой автомобиль на длительное время без присмотра. Кроме этого, не оставляйте в салоне автомобиля дорогие вещи, тем самым вы привлечёте внимание преступника.

На ночь оставлять машину на улице наиболее опасно, лучше определить ее на охраняемую стоянку. Но если уж пришлось это сделать, то выберите хорошо освещенное, просматриваемое место. Лучше оставить автомобиль возле магазина, школы, и

других объектов, которые будут оборудованы камерами наружного наблюдения.

Не медлите с установкой сигнализации. На сегодняшний день это самая распространенная и действенная охранная система. Еще надежнее оборудовать автомобиль комплексом устройств. Это может быть сигнализация, противоугонная система, механические устройства защиты, затрудняющие как проникновение в автомобиль, так и его угон. Даже если ваш автомобиль хранится в гараже, это совершенно не будет лишним.

Если все-таки случился угон вашего автомобиля, не медлите с обращением в полицию: чем раньше вы обратитесь за помощью, тем более высока вероятность возвращения вашей машины. Процент раскрываемости подобных преступлений по «горячим следам» высокий.

21.07.2021

Р.З. Исаев

«Ответственность за самовольную постройку»

Законодателем предусмотрено административное наказание за незаконную перепланировку не только жилых помещений в многоквартирных домах, но и нежилых помещений. Административная ответственность распространяется на граждан, юридических и должностных лиц.

Федеральным законом от 24.04.2020 N 133-ФЗ внесены изменения в статью 7.21.КоАП РФ, предусматривающей ответственность за нарушение правил пользования жилыми помещениями.

Теперь за порчу жилых помещений или порчу их оборудования, либо использование жилых помещений не по назначению установлена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от од-

ной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Самовольные переустройство и (или) перепланировка помещения в многоквартирном доме влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

Старший помощник прокурора района юрист 1 класса
Н.С. Ушаков

«Ответственность в случае неуплаты штрафа ГИБДД в установленный срок»

При неуплате штрафа в предусмотренный законом срок постановление о наложении данного штрафа направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания. При поступлении указанного постановления судебным приставом возбуждается исполнительное производство и принимаются меры для взыскания задолженности.

Если обязанность по уплате штрафов не исполнена должником в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин, судебный пристав вправе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации.

Данная информация о применении к должнику ограничения на выезд передается в пограничную службу.

Уведомительные документы направляются приставами самим должником по известным адресам, в частности, по адресам, указанным в исполнительном документе (как правило, это адрес регистрации должника).

Если должник проживает не по адресу регистрации, есть риск, что он не получит копию постановления и, соответственно, не узнает об ограничении права на выезд, и это может выясниться только при прохождении пограничного контроля. Кроме того, в базе пограничной службы информация об ограничении права на выезд из государства может оказаться раньше, чем правонарушитель получит копию постановления.

Кроме этого, частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрена ответственность за неуплату назначенного штрафа в установленный для этого срок. Санкция статьи предусматривает наказание в виде двукратного размера суммы неуплаченного штрафа (но не менее одной тысячи рублей), либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Первоначальный штраф подлежит обязательному исполнению независимо от последующего наказания за его неуплату.

Старший помощник прокурора района юрист 1 класса
Н.С. Ушаков

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: **«Определен порядок доставления граждан, находящихся в состоянии опьянения»**

Согласно новому Порядку, граждан, которые находятся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения в общественном месте и не могут самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, сотрудники полиции доставляют в медицинские организации государственной и муниципальной систем здравоохранения или вытрезвитель. Доставить в медорганизацию или вытрезвитель либо в служебные помещения территориальных органов или подразделений полиции могут и из дома, если есть основания полагать, что такой гражданин может причинить вред жизни и здоровью других лиц, нанести ущерб имуществу. Но для этого необходимо письменное заявление от граждан, находящихся совместно с ним в жилище.

До передачи таких граждан медицинским работникам и ответственным лицам вытрезвителя, а также перед направлением на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, сотрудники полиции должны принять меры по установлению их

личности и проверке по оперативно-справочным и розыскным учетам МВД России.

При обнаружении лиц, находящихся в общественном месте или жилище в состоянии опьянения, сотрудники полиции должны вызвать скорую и доложить об этом в дежурную часть (а при обнаружении таких лиц в общественных местах еще и оказать при необходимости первую помощь и обеспечить сохранность их имущества).

Если медицинский работник решит, что необходимости в медицинской эвакуации нет, или гражданин откажется от медицинского вмешательства, сотрудники полиции доставят такого гражданина в вытрезвитель, а при наличии оснований для задержания в территориальные органы МВД с проведением медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Соответствующий документ ведомства зарегистрирован в Минюсте и опубликован 07.06.2021 ([приказ МВД России от 13.04.2021 № 212](#)), вступает в силу 18 июня 2021 года.

ДОКАЗЫВАТЬ ИНВАЛИДНОСТЬ БОЛЬШЕ НЕ ПРИДЕТСЯ

С 01 июля 2021 года для получения выплат и госуслуг предоставлять справку об инвалидности не потребуется. Теперь необходимая информация будет запрашиваться уполномочен-

ными органами в порядке межведомственного электронного взаимодействия, а также из федерального реестра инвалидов.

ИЮНЬ ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ, ЧТОБЫ ОФОРМИТЬ КАРТУ «МИР» ДЛЯ ПОСОБИЙ И ПЕНСИЙ

Июнь – последний месяц, когда пособия и пенсии будут переводить на карты других платежных систем, таких как Visa или Mastercard. Поэтому, если вы получаете соцвыплаты, стоит

до конца июня заказать карту «Мир» в любом банке. С 1 июля деньги из бюджета будут переводить только на карту национальной платежной системы.

ПРИЕМНЫМ РОДИТЕЛЯ-ПЕНСИОНЕРАМ ВОЗОБНОВЯТ ИНДЕКСАЦИЮ ПЕНСИИ

С 01 июля 2021 года пенсионерам-опекунам и попечителям несовершеннолетних детей возобновят индексацию страховых пенсий.

Ранее из-за того, что они занимаются воспитанием детей по договору и получают за это вознаграждение, их приравнивали к

работающим пенсионерам. Поэтому пенсия не индексировалась. Теперь обязательное пенсионное страхование на них распространяться не будет, а им будут ежегодно индексировать размер страховой пенсии и фиксированную выплату к ней.

Житель Курортного района осужден к лишению свободы за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Сестрорецким районным судом Санкт-Петербурга вынесен приговор в отношении жителя Курортного района Котова М.А. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения).

Суд установил, что 11.02.2021 в течение дня вплоть до задержания сотрудниками ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга Котов М.А. управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, при этом ранее последний привлекался к административной ответственности за аналогичные действия.

Государственным обвинителем при назначении наказания обращено внимание суда на то, что совершенное Котовым М.А.

преступление хоть и относится к категории преступлений небольшой тяжести, однако имеет повышенную общественную опасность, так как направлено против безопасности движения и жизни и здоровья населения. Данное преступление повышает вероятность возникновения дорожно-транспортных происшествий, в результате которых наступают последствия в виде причинения тяжкого вреда здоровью человека или смерти. Кроме того, административные меры для подсудимого стали недостаточными и должных выводов он не сделал.

Подсудимый Котов М.А. вину в совершении данного преступления полностью признал, в содеянном раскаялся.

С учетом мнения государственного обвинителя, судом назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, с лишением права управления транспортным средством на срок 3 года.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Житель Курортного района осужден к лишению свободы за хищение имущества пенсионерки

Сестрорецким районным судом Санкт-Петербурга вынесен приговор в отношении жителя Курортного района Сапоговского А. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть, открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Суд установил, что 24.12.2020 Сапоговский А., находясь на территории г. Сестрорецка, применив физическое насилие к пожилой жительнице Курортного района, открыто похитил у последней сумку с находящимися в ней денежными средствами и иным имуществом.

Подсудимый Сапоговский А. вину в совершении данного преступления полностью признал, в содеянном раскаялся.

С учетом мнения государственного обвинителя, судом назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Кроме того, судом в полном объеме удовлетворено исковое заявление прокуратуры района в защиту интересов потерпевшей о взыскании с Сапоговского А. компенсации морального вреда в размере 50.000 рублей.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.



Прокуратурой Курортного района проведена проверка соблюдения прав субъектов предпринимательства при участии в закупках для государственных нужд!

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства о контрактной системе в деятельности ГБУ СШОР им. В. Коренькова Курортного района Санкт-Петербурга (далее также – Учреждение).

Действующим законодательством о контрактной системе установлено, что в заключаемый с субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией государственный контракт включается обязательное условие об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта не более чем в течение 15 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке (ч. 8 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что между Учреждением и индивидуальным предпринимателем

заключен государственный контракт на оказание услуг по обслуживанию локальных очистных сооружений, согласно условиям которого оплата производится в срок не более чем в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания заказчиком товарной накладной и акта приема-передачи.

Услуги оказаны в полном объеме 21.05.2021, что подтверждается актом выполненных работ, подписанным обеими сторонами контракта, однако платежное поручение на оплату поставленного товара оформлено Учреждением только 28.06.2021, то есть с существенным нарушением срока.

Таким образом, заказчиком допущена просрочка обязательств по государственному контракту перед индивидуальным предпринимателем.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес Учреждения внесено представление, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора района

А.К. Михалев

Приглашаем вступить в «Народную дружину «Курортная»

Региональная Общественная Организация «Народная дружина «Курортная» Курортного района Санкт-Петербурга» приглашает горожан принять участие в охране общественного порядка на территории Курортного района г. Санкт-Петербурга.

Дружинники:

- патрулируют улицы совместно с участковыми уполномоченными и сотрудниками патрульно-постовой службы полиции;
- участвуют в обеспечении безопасности и охране порядка на муниципальных, районных, городских массовых мероприятиях, проводимых в Курортном районе Санкт-Петербурга;
- помогают правоохранительным органам в обеспечении защиты личности и собственности, предупреждении правонарушений, правовом воспитании граждан.

Эта работа проводится совместно с ОМВД России по Курортному району в соответствии с Законом РФ №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» от 02.04.2014г.

Требования к дружиннику:

- не моложе 18 лет,
- гражданство РФ (+ регистрация в Санкт-Петербурге или Лен.обл.),



- не иметь судимости и административных правонарушений,
- не состоять на учёте в нарко- и психоневрологическом диспансере.

Условия работы:

- дежурство в основном – в вечернее время (с 18 до 22 часов),
- обязательный минимум – 1-3 выхода в месяц (до 4 часов).

Вступая в народную дружину, Вы можете поддерживать порядок на территории района!

За справками обращаться: СПб, г. Сестрорецк, пл. Свободы д. 1

каб. 354 по будням с 09:00 до 18:00 или по тел. 576-81-88; 8-931-326-20-68



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК КОМАРОВО МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

✉ 197733, Санкт-Петербург, пос. Комарово, ул. Цветочная 22

☎ (812) 433-72-83, @ mokomarovo@yandex.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 35 от 11.06.2021

«О внесении изменений в Постановление Местной администрации от 16.05.2019 года №36 «Об утверждении состава общественной комиссии «ЖКХ и городская среда»

В соответствии с Протоколом комиссии «ЖКХ и городская среда» внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово №1 от 09.06.2021 года, Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в п.1 Постановления Местной администрации от 16.05.2019 года №36 «Об утверждении состава общественной комиссии «ЖКХ и городская среда», исключив из состава общественной комиссии Калачеву Л.Д.

2. В состав общественной комиссии включить специалиста 1 категории - юриста Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово Ананьева Р.М.

3. В остальной части Постановление Местной администрации от 16.05.2019 года №36 «Об утверждении состава общественной комиссии «ЖКХ и городская среда» оставить без изменения.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Вести Келломяки-Комарово».

5. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

Глава Местной администрации

Е.А.Торопов



**ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК КОМАРОВО
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ № 7-1 от 28 июля 2021 года

«О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово»

В связи с приведением Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово в соответствие с действующим законодательством, Муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, принятый Решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово № 8-1 от 25.09.2017 года (далее – Устав):

1) Наименование Устава после слов «внутригородского муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

2) Преамбулу Устава после слов «внутригородского муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

Глава муниципального образования

А.С. Журавская

РЕШЕНИЕ № 7-2 от 28 июля 2021 года

«О внесении изменений в Решение от 26.05.2021 №5-4 «О ведении реестра муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга, Муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Решение от 26.05.2021 №5-4 «О ведении реестра муниципального имущества внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово» (далее – Решение №5-4):

1) В преамбуле к Решению №5-4 исключить слова «Российской Федерации» после слов «Федеральным законом».

Глава муниципального образования

А.С. Журавская

3) Абзац первый пункта 1 статьи 1 Устава после слов «внутригородское муниципальное образование» дополнить словами «города федерального значения».

4) Подпункты 1, 2, 3 пункта 1 статьи 22 Устава после слов «внутригородского муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

5) Абзац первый пункта 1 статьи 23 Устава после слов «внутригородского муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

6) Абзац второй пункта 1 статьи 35 Устава после слов «внутригородского муниципального образования» дополнить словами «города федерального значения».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации.

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

2) Пункт 3 Решения №5-4 изложить в следующей редакции:

«3. Установить, что в Реестре учитывается находящееся в муниципальной собственности движимое имущество, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества или товарищества либо иное имущество, не относящееся к недвижимым и движимым вещам, стоимость которого превышает 300 000,00 рублей (триста тысяч рублей 00 копеек).

3) Пункт 5 Решения №5-4 изложить в следующей редакции:

«5. Решение вступает в силу после официального опубликования.»

4) В обозначении приложения №1 к Решению №5-4 вместо №5-3 указать №5-4.

5) В раздел 2 реестра муниципального имущества, предусмотренного приложением №1 к Решению №5-4, внести изменения согласно приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Раздел 2. Сведения о муниципальном движимом имуществе

№ п/п	Наименование движимого имущества	Сведения о балансовой стоимости движимого имущества и начисленной амортизации (износе)	Даты возникновения и прекращения права муниципальной собственности на движимое имущество	Реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на движимое имущество	Сведения о правообладателе муниципальной собственности на движимое имущество	Сведения об установленных в отношении муниципального движимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения	Вид и наименование объекта имущественного права	Реквизиты нормативного правового акта, договора или иного документа, на основании которого возникло право на указанное имущество, согласно выписке из соответствующего реестра (Государственный реестр изобретений Российской Федерации, Государственный реестр полезных моделей Российской Федерации, Государственный реестр товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации и др.) или иному документу, подтверждающему указанные реквизиты, включая наименование документа, его серию и номер, дату выдачи и наименование государственного органа (организации), выдавшего документ
1	2	3	4	5	6	7	8	9

РЕШЕНИЕ № 7-2 от 28 июля 2021 года

О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово», утвержденное Решением МС от 04.03.2020 №3-3

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации №145-ФЗ от 31.07.1998 г., Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., Законом Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» №420-79 от 23.09.2009 г., Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, с учетом предложения Юридического Комитета от 25.06.2021 №15-21-1109/21-0-0, Муниципальный совет **РЕШИЛ:**

1. Внести следующие изменения в Положение «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово» (далее – Положение), утвержденное Решением МС от 04.03.2020 №3-3:

1) В абзаце восьмом пункта 1 статьи 26 Положения исключить слова «и каждым годом планового периода (очередным финансовым годом)».

Глава муниципального образования

2) В пункте 2 статьи 36 Положения исключить слова «и бюджетная отчетность об исполнении соответствующего консолидированного бюджета».

3) В абзаце втором статьи 38 Положения слова «соответственно Счетной палаты Российской Федерации, контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (далее – органы)» заменить словами «контрольно-счетного органа муниципального образования (далее – орган)».

4) В абзаце третьем статьи 38 Положения слова «Федерального казначейства, органа муниципального финансового контроля - Местной администрации (далее – органы)» заменить словами «органом муниципального финансового контроля, являющимся органом местных администраций (далее – орган)».

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением данного Решения оставляю за собой.

А.С. Журавская

РЕШЕНИЕ № 7-4 от 28 июля 2021 года

О внесении изменений в Решение МС от 28.04.2021 №4-5 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово», утвержденное Решением МС от 04.03.2020 №3-3»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации №145-ФЗ от 31.07.1998 г., Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., Законом Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» №420-79 от 23.09.2009 г., Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Комарово, с учетом предложения Юридического Комитета от 25.06.2021 №15-21-1109/21-0-0, Муниципальный совет **РЕШИЛ:**

Глава муниципального образования

2. Внести следующие изменения в Решение МС от 28.04.2021 №4-5 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга поселок Комарово», утвержденное Решением МС от 04.03.2020 №3-3» (далее – Решение №4-5):

5) В наименовании и абзаце первом пункта 1 Решения №4-5 исправить техническую ошибку, указав дату принятия изменяемого решения 04.03.2020.

6) В пункте 7 Решения №4-5 исправить техническую ошибку, указав статью 24 вместо статьи 21.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением данного Решения оставляю за собой.

А.С. Журавская

ПРИЧИНЫ ТРАВМАТИЗМА ЛЮДЕЙ НА ДОРОГАХ



- **превышение скорости;**
- **проезд на красный свет;**
- **вождение автомобиля в нетрезвом состоянии;**
- **не пристегнутый ремень безопасности;**
- **переход улицы в неположенном месте и на красный свет.**

Дорожно-транспортные травмы учащаются в последние дни недели и во второй половине дня. Реже они возникают ночью, однако их последствия намного тяжелее. В городах основной причиной транспортного травматизма считается наезд на пешеходов, преимущественно легковыми автомобилями, на автотрассе преобладают столкновения автомобильного транспорта. В сельской местности дорожно-транспортные происшествия (далее - ДТП) больше связаны с мотоциклетным и грузовым транспортом.

ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПЕШЕХОДА

1. Наиболее опасным являются зоны ограниченной видимости, перекрестки, участки скоростного движения транспорта.
2. Переходить улицу или дорогу безопаснее всего по подземному, наземному или надземному пешеходным переходам.
3. Пересекать дорогу или улицу необходимо, посмотрев в обе стороны и убедившись в возможности безопасного перехода на другую сторону.
4. Передвигаться нужно по тротуару, а если такового нет, то по обочине

той стороны дороги, по которой машины едут вам навстречу.

5. Нельзя выбегать на дорогу, особенно из зоны ограниченной видимости.

6. Никогда не рассчитывайте на реакцию водителя. Надеяться нужно только на свои собственные безопасные действия.

7. Если нарушены правила безопасности пешеходом или водителем и ДТП неизбежно, необходимо постараться избежать наезда, оказавшись между колесами машины или запрыгнув на капот, для ослабления удара надо сгруппироваться и прикрыть голову руками.

8. На скользкой дороге сконцентрируйтесь на своем движении и походке. Ступать надо на всю подошву, не торопиться, ноги слегка расслабить в коленях. Руки лучше держать свободно.

9. Если падение неизбежно, нужно присесть, или упасть набок, но при этом сгруппироваться и защитить голову руками при любых вариантах падений, это позволит избежать тяжелых последствий от удара при падении.

10. Необходимо обходить места, где ведутся дорожные работы, где над асфальтом поднимается пар или разлита вода. Там могут быть промывы водой подземные полости, провалившись в которые можно погибнуть от ожогов.

11. Старайтесь не переходить строительные траншеи и ямы по случайным тропинкам, мосткам, не оборудованным согласно правилам крепкими покрытиями и перилами.

КАК ПРАВИЛЬНО ПЕРЕХОДИТЬ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПУТИ

Помните, что не надо оставлять детей без присмотра около железной дороги, и не оставайтесь безучастными, если видите детей, играющих на путях.

Правила безопасности пешеходов

1. Переходить железнодорожные пути нужно только в установленных местах, используя специальный мост или тоннели. На станциях, где таких переходов нет, следует пользоваться настилами в местах, где стоит указатель «Переход через пути».

2. Перед переходом через пути надо убедиться, что по ним не движется поезд. Если же по путям движется поезд, то его необходимо пропустить, и только после этого двигаться.

3. Около железнодорожных переходов граждане должны следить за световой и звуковой сигнализацией.



ЗАПРЕЩАЕТСЯ

1. Ходить по железнодорожным путям.
2. Переходить и перебегать перед идущим поездом.
3. Переходить через путь сразу после поезда одного направления, не убедившись, что нет поезда в обратном направлении.
4. Переходить через железную дорогу при закрытом шлагбауме или красном сигнале светофора.
5. На станциях и перегонах подлезать под вагоны и перелезать через автосцепки.
6. Проходить ближе чем в 5 метрах от железной дороги.
7. Проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, где нет дорожек для пешеходов.
8. Приближаться к лежащему на земле электропроводу ближе чем на 8 метров.

Экологическое воспитание

На современном этапе развития общества остро встает вопрос экологического воспитания. Главная причина этого – тотальная экологическая безответственность. Экологические проблемы носят глобальный характер и затрагивают все человечество. К числу самых волнующих, несомненно, относятся проблемы, связанные с загрязнением окружающей среды. Загрязняется все: воздух, вода, почва. Растут и горы бытового мусора. В результате нерационального использования земель происходит истощение почв. Нарастает беспокойство о растениях и животных, которые испытывают двойной гнет: во-первых, разрушения и загрязнения мест обитания; во-вторых, от непосредственного влияния со стороны человека. В результате многие виды исчезли с лица Земли.

Одним из негативных факторов является также ухудшение состояния здоровья детей, наличие вредных привычек, бесцельное времяпровождение подростков, что может привести к негативным последствиям. Имеют место социально-экологические проблемы: запыленность, загазованность воздушной среды в микрорайоне, не очень высокий уровень природоохранной активности у подростков и жителей города.

Становится ясно, что спасти окружающую среду от деградации, человечество сможет при условии осознания каждым человеком своей гражданской позиции, ответственности за судьбу своего общего дома — Земля. Теоретическая основа экологического воспитания основывается на решении задач в их единстве: обучения, воспитания и развития. Критерием сформированности ответственного отношения к окружающей среде является нравственная забота о будущих поколениях. При этом уже в начальном звене закладываются основы экологической культуры. Ре-



бенок должен понимать «что такое хорошо и что такое плохо» в его поведении по отношению к окружающей природе.

Главная задача экологического образования населения – формирование экологической культуры, ответственного отношения к природе, понимание неразрывной связи человеческого общества и природы, включающего систему экологических знаний, умений, мышления.

Всё это помогает в организации социально-значимой общественной деятельности, в воспитании гражданственности, патриотизма, экологической культуры, приобщает к здоровому образу жизни как важной составляющей экологической культуры.

Источник: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/library/ekologicheskoe_vospitanie_025943.html



Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга



Центр развития и поддержки предпринимательства Санкт-Петербурга

Все подробности на Едином портале предпринимателей Санкт-Петербурга

crpp.ru



Хотите поблагодарить организацию за соблюдение санитарно-гигиенических требований или направить пожелания по улучшению условий безопасной деятельности организации?



Отсканируйте QR-код компании с помощью мобильного телефона



Ознакомьтесь с информацией об обеспечении организацией базовых санитарно-гигиенических требований



Поблагодарите или направьте пожелание по улучшению условий безопасной деятельности

Ваш отзыв будет направлен в организацию для рассмотрения, а также в Центр развития и поддержки предпринимательства Санкт-Петербурга для учета в работе

УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК ЧАСТНОГО ДОМА!

Предлагаем Вам в ближайшее время самостоятельно заключить договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов.

Экземпляры договоров можно получить по адресу: п. Комарово, ул. Цветочная, д.22.

На территории п. Комарово работают следующие организации: ООО «ПКФ «Петро-Васт» адрес организации: СПб, ул. Хрустальная, д. 27, лит. Б. Телефон для справок: **412-21-26**; ГУДСП «Курортное» адрес организации: г. Сестрорецк, ул. Инструментальщиков, д. 3. Телефон для справок: **434-67-07**.

Можно заключать договора и с другими организациями.

В соответствии со статьей 28 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 г. № 273-70, за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест, на физических лиц налагается административный штраф в размере **от 2000 до 5000 рублей**.

За разъяснением по данному вопросу вы можете обратиться в местную администрацию муниципального образования посёлок Комарово, а также по тел. **433-72-83**.

Местная администрация муниципального образования посёлок Комарово

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КУРОРТНОГО РАЙОНА!

В целях стабилизации оперативной обстановки по линии борьбы с хищениями и угонами автотранспорта на территории Санкт-Петербурга прокуратурой Курортного района организовано проведение постоянно действующей «горячей линии» по приёму сообщений от граждан.

По всем фактам неприятия заявлений о хищении транспортных средств, несвоевременного возбуждения уголовного дела, необоснованного отказа в возбуждении уголовного дела, обращений неустановленных лиц с предложением выкупа похищенного транспортного средства Вы можете позвонить по телефонам:

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 8-964-398-24-32

Прокуратура Санкт-Петербурга – телефон «горячей линии» 318-25-66.

ВНИМАНИЕ!!!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ, МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИТ ВАС

НЕ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ (СУМКИ, ПАКЕТЫ, ЯЩИКИ И Т.П.),

НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК КОМАРОВО!

ОБ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ, ПРОСИМ ВАС НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОБРАТИТЬСЯ

В 81 0/п ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-47-02 ИЛИ МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-72-83.

Уважаемые жители и гости поселка Комарово!!!

Сжигание мусора, листвы, стройматериалов и прочих отходов (в т.ч. и в бочках), запрещено не только на территориях общего пользования, а также и на дачных участках и придомовых территориях, независимо от форм собственности. Данные действия являются нарушением Закона СПб «Об административных правонарушениях» от 31.05.2010 № 273-70 ст.28 и влекут за собой ответственность в виде

штрафа до 5000 руб.

Просим не нарушать действующее законодательство и уважать своих соседей по посёлку.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА КОМАРОВО!

Во избежание совершения квартирных краж на территории поселка Комарово, просим вас укрепить первые этажи решетками, установить домофоны и видеонаблюдение, заключить договора с охранными организациями, работающими на территории Курортного района, на подключение сигнализаций в квартиры и дома.